

丹顶鹤宝宝百天啦

想见证它们的成长,就来长春动植物公园水禽湖吧



自长春动植物公园5月6日两只丹顶鹤宝宝出生后,一直得到广大市民和游客的关注,目前两只鹤宝宝已经过百天了!从最初毛茸茸的小不点儿,到现在亭亭玉立的大宝宝,它们的成长速度非常快。

今年5月6日,在小动物合家欢班组人员30多天的日夜守护下,两只人工孵化的丹顶鹤宝宝相继破壳而出,这是今年公园迎来的首批人

工鹤宝宝。为了更好地保护珍稀鸟类,提高繁殖成活率,根据鹤的种群和繁殖情况,公园适当采取人工孵化和育雏措施。

之后在饲养员的精心呵护下,鹤宝宝在满满的爱意中茁壮成长,它们会在草坪上撒欢、打盹,也学会了自主采食和独立捕食小昆虫,成为“欢乐动物园的新生力量”。很快,两只鹤宝宝就成长得亭亭玉立,

落落大方,羽毛快接近于成鸟,身高和体重也已经接近成鸟了。它们的性格也很活泼开朗,深受饲养员“妈妈”和游客的喜爱。

鹤宝宝住在长春动植物公园园区东部的的水禽湖,欢迎广大市民游客来一睹丹顶鹤的优雅风姿,见证两只可爱鹤宝宝的一路成长。

城市晚报全媒体记者 吕闯 公园供图

长春市绿园区招商代表团赴苏州、南京考察

与江苏吴中集团等10家知名企业对接

近日,城市晚报全媒体记者了解到,长春市绿园区招商代表团近日赴苏州、南京两地开展系列招商考察活动。招商代表团高效对接10家知名企业,考察6个项目,向企业家发出投资绿园的邀请。

据了解,在苏州考察期间,招商代表团就汽车及客车线束、核聚变发电、食品加工、肉联网销售等项目与江

苏吴中集团等5家企业进行对接,并实地考察了味知香生产车间、吴中第一工园、康养医疗配套社区等项目。

最终招商代表团与江苏吉林商会副会长单位——南京筑新科技公司进行洽谈,双方围绕绿园区三大主导产业及上下游产业招商等事宜达成合作意向,并签订委托招商协议。

城市晚报全媒体记者 陆捷

长春警方铲除一“洗钱”窝点

按照全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动部署要求,长春市公安局宽城区分局兰家派出所全体民警忠诚履职尽责,集中精力打击群众反映强烈的即发性侵财案件,全力保障社会安定有序,人民幸福安宁。近日,兰家派出所成功铲除一个“洗钱”窝点,抓捕犯罪嫌疑人11人,收缴作案手机10部,涉案银行卡20张,为“百日行动”再添战果。

近日,兰家派出所民警在工作中获取线索:犯罪嫌疑人刘某、史某、邵某在长春市通过微信群购买大量群众个人使用的银行卡及手机,随后组织多人通过某些网络平台对诈骗所得的钱财进行“洗钱”,涉案流水资金达800余万元人民币。

接到线索后,所长续景峰立刻召开研判会议确定侦查

方向,并抽调精干警力成立专案组。由于该犯罪团伙具有较强的反侦查意识,多次更换藏身处所,给案件的侦办带来了不小的难度,案件一度陷入僵局。民警决定对犯罪团伙的全部人员信息展开研判,将专案组成员分为若干个抓捕小组,对涉案人员可能藏身的地点进行蹲守布控。

经过72小时的工作,民警在二道区某公寓将犯罪团伙三号目标人物邵某抓获,经审,邵某如实供述了其其他犯罪成员的藏身处所,所长续景峰连夜指挥全所警力将该犯罪团伙其余成员全部抓获。经审,11名犯罪嫌疑人对诈骗所得的钱财进行“洗钱”活动的犯罪事实供认不讳。目前,上述人员已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子发病晕倒 警车飞驰救援

8月18日11时12分,省公安厅森林公安局天桥岭森林公安分局内河派出所值班民警接到天桥岭林业局森林管护大队打来的求助电话称:大队内河林场板房管护站工作人员胡某突感身体不适,出现胸闷、呼吸困难的状况,胡某自驾摩托车在同事的陪同下前往就近的卫生院诊治,不料其本人突然晕倒在途中,情况十分危急。由于本单位距离该管护站80余公里,难以派车急救,急需当地派出所前往救援。

群众的危急就是最紧急的命令,接警后,所长关鹏举、辅警李明华以最快的速度赶往事发现场。民警看着胡某躺在公路旁已不能清晰表述自己病情,嘴边留有白沫,浑身抽搐,表情十分痛苦。

情况危急、刻不容缓,民辅警同胡某的工友段某立即将胡某小心抬入警车内,紧急送往罗子沟镇卫生院救治。救助途中,关鹏举一边快速驾驶车辆,一边让李明华给罗子沟镇卫生院打电话,通知院方做好抢救患者准备。在车上大家多次察看胡某的病情,并不断安慰鼓励胡某要坚强。

当患者被送至卫生院后,医务人员鉴于胡某病情复杂严重,直接



民警以最快速度赶到公路边救助胡某

在警车上为胡某做了心电图、血压测量等相关检查,初步判断其为脑出血或脑梗死的可能。鉴于病情复杂,当地卫生院不具备相关检查设备以及治疗条件,建议其前往汪清县中医院做进一步检查治疗。关鹏举考虑到长途送医途中病人的耐受程度、病情的变化控制和病人的舒适程度等因素,决定采取医生的建议,联系使用医院救护车将胡某送

往汪清县中医院,并将这一情况告知其单位领导,以便落实好就医、护理等相关事宜。

当日20点40分,在民警持续关注中传来消息,经汪清县中医院诊断:胡某为急性哮喘,病情在医生及时准确的救治下得以缓解,完全脱离危险。胡某单位领导及其亲属对民警的及时救助表示了感谢。城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

七旬老人醉酒倒地 民警暖心救助

近日,长春市公安局朝阳区分局桂林路派出所接到群众求助,称其在桂林路牡丹街交会处发现有一70多岁老人倒地,满脸是血。民警施金山、王洸琪、辅警季旭立即出警。

到达现场后,发现一位老人躺在地上,脸上全是血迹,但是其神志清醒,称其自己目前起不来。民警施金山询问老人是否被他人撞倒,老人回答是其自己饮酒后不小心摔倒在地。经进一步询问得知,老人今年72岁,家住北湖附近,当日乘车来桂

林路附近与好友聚会,多喝了点酒,不慎摔倒。施金山小心翼翼地将老人扶到警车上,随即又在超市买了饮用水,待老人的身体状况稳定后,将老人带回派出所。

老人休息了一会,张罗要自己回家,民警担心其安危,耐心地安抚老人,通过交流了解到其家人的情况,并通过电话联系其家属,由于家属在上班无法前来接老人回家,于是民警便驾车将老人平安地送回家中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子酒驾企图蒙混过关 高速民警火眼金睛严肃处罚

近日,省公安厅高速公路公安局松原分局按照上级部署要求,在辖区主要高速公路站口开展统一行动,严厉打击各类交通违法行为。

8月21日20时许,松原分局巡逻四大队在松原南高速站口对过往车辆开展例行检查时,发现一辆吉J号牌小型轿车驾驶员在接受检查时神色慌张,在接受呼气式酒精检测过程中不停咀嚼口香糖,并不时用小动作掩饰呼气。民警看穿其中猫腻,立即控制住该男子并严肃向其说明其中利害,最终,该驾驶员配合完成呼气式酒精检测,结果显示驾驶员修某血

液中酒精含量为52mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车的违法行为。

经询问,该驾驶员修某因工程竣工高兴喝了一瓶啤酒,心想夜间上高速公路应该不会幸有交警查酒驾,便抱着侥幸心理驾车回家,没想到刚下高速公路就被查获。高速民警对修某饮酒驾驶机动车的违法行为进行了严厉的批评教育,依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,对其酒后驾驶机动车的违法行为进行罚款2000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的行政处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃

为了4.2元钱 这位民警开车往返32公里

近日,一则为了4.2元钱,民警开车往返32公里的消息在朋友圈热传,许多网友纷纷为之点赞。钱虽不多,诚信可贵,这反映了民警可贵的品格……

原来,8月21日,省公安厅森林公安局天桥岭森林公安分局指挥中心民警王峰休假期间,回到蛟河市新站镇看望家中的老人,因老人身体不适,陪同老人到蛟河市医院看病,当天14时许,从医院出来的王峰夫妻感到饥饿,行车途中正好看到路边有一摊位,就停下来在摊位就餐。

当时摊内生意火爆,热心肠的王峰还帮助摊主一起招呼客人,吃完后,王峰夫妻一同到老家新站镇,路过超市买日常用品时,突然想起来由于着急,吃饭后忘记了买单。王峰内心十分愧疚,一心想把饭钱付给人家,但不知道摊主的名字,也没有其他联系方式,无法把钱交还。

此时,天色已晚,从新站镇到蛟河来回需要32公里,本想着下次再去蛟河时还给人家,但王峰夫妻越想越愧疚,虽然只点了一些酥饼和豆腐脑,仅花了4.2元钱,但一想到摊主没日没夜地挣钱,一天的

利润也没多少,王峰夫妻决定第二天一早就回到摊位,把钱付给摊主。第二天一大早,王峰夫妻特意回到摊位,跟摊主说明昨日的情况,摊主也非常感谢他们能理解生意人的不容易,最后,王峰夫妻把前一天忘记支付的4.2元付给摊主。王峰如释重负:“还完钱了,心踏实了。”

说起还钱的事,王峰憨厚地笑了:“不是钱多钱少的事情,大家赚钱都不容易,该给的钱一定要还给人家,做人诚信最重要!”

城市晚报全媒体记者 吕闯